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на освітньо-професійну програму «Право» підготовки здобувачів за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності  081 Право  
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Представлена на рецензування освітньо-професійна програма для 

підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 081 Право має на меті здобуття здобувачем другого 

(магістерського) рівня вищої освіти поглиблених теоретичних і практичних 

знань, умінь і навичок загальних засад практичної юридичної діяльності, інших 

компетентностей за спеціальністю 081 Право, достатніх для ефективного 

виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної 

діяльності, формування у здобувачів компетентностей, необхідних для 

застосування права, розуміння природи і змісту основних правових інститутів, а 

також меж правового регулювання різних суспільних відносин. 

Освітньо-професійна програма має завданням забезпечити 

різносторонню практичну, психологічну, соціальну підготовку майбутніх 

правників у повсякденній професійній діяльності. У своїй структурі освітньо-

професійна програма «Право» містить широкий спектр навчальних дисциплін 

загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам 

другого освітнього рівня (магістр) отримати достатній рівень компетентностей.  

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 

перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 

081 «Право». Здобувані вищої освіти мають можливість посилювати свої 

конкурентні позиції на ринку вільним вибором вибіркових компонент. 

Застережень щодо визначених програмою освітніх компонент не виникає. 

Прийнятною є послідовність їх засвоєння.  

Зміст та основні види правничої професії відображаються через призму 



системи освітніх компонентів у даній програмі. Вказане забезпечує досягнення 

якісних результатів навчання, реалізацію відповідних компетенцій як загальних 

так й спеціальних (фахових). 

Слід відмітити, що вимоги, які закріплені чинним законодавством щодо 

регулювання правовідносини у даній сфері, зокрема Закон України «Про вищу 

освіту» та Стандарт вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти знайшли своє відображення в рецензованій 

освітньо-професійній програмі.  

В цілому, освітньо-професійна програма «Право» другого 

(магістерського) рівня спеціальності 081 «Право» є змістовною та здатна 

забезпечити підготовку кваліфікованих правників-практиків вищого рівня з 

врахуванням потреб та умов ринку праці.  Дана програма може 

використовуватися для організації і здійснення навчального процесу за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 081 «Право».  

 

21.09.2022 р. 

 

Директор ТОВ «КПК «Столиця»            Наталія ФЕДОСЕНКО 


